

Инициатива проведения мероприятия принадлежит экспертам и партнерам международного проекта «Восстановление торфяных болот в России», Минприроды России, Продовольственной и сельскохозяйственной организации Объединенных Наций (ФАО) и РГАУ–МСХА имени К.А. Тимирязева. Мероприятие проведено 5 марта в РГАУ–МСХА имени К.А. Тимирязева при финансовой поддержке Международного инвестиционного банка. Целью круглого стола являлось определение интеллектуального и инфраструктурного потенциала для работы в области климатически-сбалансированных решений в сельском хозяйстве на переувлажненных землях в России. Участники круглого стола обсудили накопленный международный опыт в этой области, рассмотрели возможности его адаптации и применения в различных регионах России с учетом их местных особенностей и разнообразия экономических, экологических и социальных условий. Большое внимание было уделено определению перспективных взаимодействий всех заинтересованных сторон в развитии практически-ориентированных знаний и реализации пилотных проектов по распространению наилучших доступных технологий использования влаголюбивых культур в России. На сегодняшний день мероприятия по обводнению торфяников реализуют на своей территории Московская, Псковская, Владимирская, Нижегородская, Тверская, Рязанская, Калужская, Калининградская области, а также Республика Башкирия.

Подробнее: [http://www.mnr.gov.ru/press/news/pri\\_podderzhke\\_minprirody\\_rossii\\_sostoyalsya\\_kruglyy\\_stol\\_po\\_realizatsii\\_proektov\\_vosstanovleniya\\_to/](http://www.mnr.gov.ru/press/news/pri_podderzhke_minprirody_rossii_sostoyalsya_kruglyy_stol_po_realizatsii_proektov_vosstanovleniya_to/)